
ESTRUCTURA : CONJUNTO FRENO DELANTERO
 

CONJUNTO FRENO DELANTERO

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código

1 O-RING
SELLADOR
DE POLVO
PISTON DE
CALIPER

53-44201

2 PASTILLAS
DE FRENO
DELANTER

A

53-44203

3 INTERRUPT
OR LUZ DE

FRENO

53-37601

4 PURGADO
R LIQUIDO
DE FRENO

53-44206

5 CAPUCHON
CUBRE

PURGADO
R DE

LIQUIDO

53-44205

6 PISTON DE 53-44202

                        1 / 4

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/conjunto freno delantero.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=1654&virtuemart_category_id=1669&tmpl=component


ESTRUCTURA : CONJUNTO FRENO DELANTERO
 

Ref. Título Código
CALIPER

DE FRENO

7 FLEJE
PASTILLAS
DE FRENO

53-44204

8 FLEXIBLE
DE FRENO
DELANTER

O

53-44301

9 PERNO
GUIA

CALIPER
SUPERIOR

53-44221

10 PERNO
GUIA

CALIPER
INFERIOR

53-44222

11 BUJE GUIA
PERNO DE
CALIPER

53-44223

12 ANILLO DE
GOMA DE

PERNO
GUIA

CALIPER

53-44224

13 FLEXIBLE
DE FRENO
DELANTER

O
COMPLETO

53-44330

14 SOPORTE
DE

FLEXIBLE
DE FRENO
INFERIOR

53-44103-1

15 SOPORTE
DE

FLEXIBLE
DE FRENO
SUPERIOR

53-44104

16 CONJUNTO
PALANCA ,
FLEXIBLE Y

CALIPER

53-44000

17 GUIA
TORNILLO
CALIPER
INFERIOR

53-44207

18 TORNILLO
CALIPER
INFERIOR

53-44208

19 ARANDELA 53-44209

20 CALIPER
DE FRENO
COMPLETO

53-44200

21 MORDAZA
SECUNDAR
IA CALIPER

53-44220-1

22 PROTECTO
R DE

PISTON DE
BOMBA DE

FRENO

53-44421

                        2 / 4



ESTRUCTURA : CONJUNTO FRENO DELANTERO
 

Ref. Título Código

23 BOMBA DE
FRENO DEL

ANTERA
CON

PALANCA

53-44400

24 PROTECTO
R

53-44245

25 TAPA RECI
PIENTE DE
LANTERO
LIQUIDO

DE FRENO

53-44401

26 SOPORTE
DE BOMBA
DE FRENO
DELANTER

A

53-44402

27 DIAFRAGM
A DE GOMA
INTERIOR
DE BOMBA

DEL

53-44403

28 CUBRE
LIQUIDO

DE FRENO

53-44404

29 JUEGO DE
PISTON,
O-RING Y
RESORTE
DE BOMBA

53-44420

30 PALANCA
DE FRENO
DELANTER

O

53-37501

31 TORNILLO
CABEZA HE
XAGONAL

M6X 10

53-GB578-1
2

32 TORNILLO
PIVOT

PALANCA
DE FRENO
DELANTER

O

53-44405

33 TORNILLO
CABEZA HE
XAGONAL
M8 X 25

53-GB578-1
3

34 TORNILLO
PASA

LIQUIDO
FIJACION
FLEXIBLE

FRENO

53-44406

35 ARANDELA
SELLA

TORNILLO
PASA

LIQUIDO

53-44407

36 SEGURO
DE PISTON
DE FRENO
DELANTER

O

53-44422

                        3 / 4



ESTRUCTURA : CONJUNTO FRENO DELANTERO
 

Ref. Título Código
37 TORNILLO

DE TAPA R
ECIPIENTE

DE
LIQUIDO M

4X 12

53-44408

38 TORNILLO 53-44409

39 TUERCA
CABEZA HE
XAGONAL

M6

53-GB617-5

40 SOPORTE
CABLE DE
VELOCIME

TRO

53-51214

41 TORNILLO
CABEZA HE
XAGONAL
M6 X 22

53-GB578-1
4

42 CILINDRO S
ECUNDARI

O

53-44210

43 TORNILLO
HEXAONAL
M10 X 1,25

X 35

53-GB578-1
5

44 TORNILLO
HEXAONAL

M6 X 10

53-GB578-1
6

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        4 / 4

http://www.tcpdf.org

